

## Erratum

# Erratum to “Analysis of Bone Mineral Density/Content of Paratroopers and Hoopsters”

**Luo Yixue,<sup>1,2</sup> Chenyu Luo,<sup>1,2</sup> Yuhui Cai,<sup>1,2</sup> Tianyun Jiang,<sup>1,2</sup> Chen Tianhong,<sup>1,2</sup>  
Xiao Wenyue,<sup>1,2</sup> Junchao Guo,<sup>3</sup> and Yubo Fan <sup>1,2,3</sup>**

<sup>1</sup>Key Laboratory for Biomechanics and Mechanobiology of Ministry of Education,  
Beijing Advanced Innovation Centre for Biomedical Engineering, School of Biological Science and Medical Engineering,  
Beihang University, Beijing 100191, China

<sup>2</sup>Beijing Advanced Innovation Centre for Biomedical Engineering, Beihang University, Beijing 102402, China

<sup>3</sup>Beijing Key Laboratory of Rehabilitation Technical Aids for Old-Age Disability,  
Key Laboratory of Technical Aids Analysis and Identification Key Laboratory of Ministry of Civil Affairs,  
National Research Centre for Rehabilitation Technical Aids, Beijing 100176, China

Correspondence should be addressed to Junchao Guo; [guojunchao@nrcrta.cn](mailto:guojunchao@nrcrta.cn) and Yubo Fan; [yubofan@buaa.edu.cn](mailto:yubofan@buaa.edu.cn)

Received 5 July 2020; Accepted 5 July 2020; Published 17 February 2021

Copyright © 2021 Luo Yixue et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the article titled “Analysis of Bone Mineral Density/Content of Paratroopers and Hoopsters” [1], there was an error in corresponding author, where “Yubo Fan” should be corrected to “Yubo Fan and Junchao Guo.”

The corrected corresponding authors are shown in the corresponding author line above.

## References

- [1] Y. Luo, C. Luo, Y. Cai et al., “Analysis of Bone Mineral Density/Content of Paratroopers and Hoopsters,” *Journal of Healthcare Engineering*, vol. 2018, Article ID 6030624, 8 pages, 2018.